COPIA

SETTORE 2° - PROGRAMMAZIONE - FINANZA - ENTRAT

Registro Generale N. 1709 del 07/12/2016

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE

Registro di Settore N. 243 del 07/12/2016

OGGETTO:

LIQUIDAZIONE FATTURE ESTRA ENERGIE SRL PERIODO OTTOBRE 2016 SCADENZA 28-12-2016

LIQUIDAZIONE DI SPESA

Premesso che:

- Con delibera di Consiglio Comunale N. 69 in data 18-06-2016, esecutiva, e successive modificazioni ed integrazioni, si approvava il bilancio di previsione finanziaria per l'esercizio 2016/2018.

Dato atto che con precedente Determina n. 28/sf del 29/01/2015 questa Amministrazione stabiliva di aderire alla "Convenzione Gas Naturale 7" – lotto5 –attivata in data 25/11/2014, dalla Consip S.p.A. con la Società ESTRA ENERGIE S.R.L. con sede legale in Siena, Viale Toselli n. 9/A – P. IVA 01219980529 per la fornitura di gas-metano per tutte le utenze intestate a questo Comune a decorrere dal primo febbraio 2015 al 31 gennaio 2016;

Dato atto che con precedente Determina n. 4/sf del 08 gennaio 2016, questa Amministrazione stabiliva di aderire alla Convenzione per la fornitura di gas naturale e dei servizi connessi per le Pubbliche Amministrazioni – "Convenzione Gas Naturale 8" – attivata in data 21/12/2015, dalla Consip S.p.A. con la Società ESTRA ENERGIE S.r.I. ed affidava alla Soc. ESTRA ENERGIE S.r.I., con sede legale in Siena, Viale Toselli n. 9/A – P. IVA 01219980529 la fornitura di gas-metano per tutte le utenze intestate a questo Comune a decorrere dal primo Febbraio 2016 al 31 gennaio 2017;

Visto l'infrascritto parcellario delle spese sostenute per servizi gas-metano eseguiti per conto di questo Comune;

Accertato che a conferma delle medesime si fa riferimento alle fatture registrate Dal n.

2923 AL n. 2946 emesse in data 28-11-2016 dalla ditta ESTRA ENERGIE S.r.l. con scadenza 28-12-2016;

Accertata la regolarità delle spese effettuate anche in relazione alle disposizioni contenute nel vigente regolamento di contabilità;

Dato atto che IL C.I.G. 2016 DERIVATO E'IL SEGUENTE: 65295345E9

Vista la regolarità del DURC INPS_4664361 DEL 23-10-2016 SCADENZA IL 20-02-2017

DETERMINA

di approvare e liquidare il seguente parcellario delle spese sostenute per consumo gas

 metano per utenze comunali, periodo: consumi di OTTOBRE + CONGUAGLI 2016
 da parte della ditta ESTRA ENERGIE S.r.I. per l'importo imponibile di € 3.563,62 oltre
 IVA soggetta all'art. 17 - ter del DPR n. 633/1972, così ripartita: € 113,71 a titolo di
 IVA commerciale/detraibile ed € 658,42 a titolo di IVA istituzionale/indetraibile, per un totale di € 4.335,75, già detratto delle seguenti note credito:

		PDR	
161901872564	28/11/2016	00882102171093	-10,60

- 2. di liquidare alla ditta ESTRA ENERGIE S.r.I. l'importo € 3.563,62, pari al totale imponibile fatturato;
- 3. di provvedere alla suddetta liquidazione a favore di ESTRA ENERGIE SRL, mediante bonifico bancario sul conto corrente presso la BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA S.P.A. - Cod. IBAN: IT62V0103021507000001073877, come da comunicazione da parte di ESTRA ENERGIE SRL datata 06-10-2015 acquisita al Protocollo dell'Ente n. 24352 del 07-10-2015;
- di dare atto che la spesa complessiva di € 4.335,75, risulta imputata ai rispettivi capitoli del bilancio a fianco della spesa indicato nel prospetto allegato alla presente, quale parte integrante e sostanziale;
- 5. di disporre la pubblicazione del presente atto sul sito web istituzionale dell'Ente nell'apposita sezione dedicata alla "Trasparenza Amministrativa" ai sensi del D.Lgs. 14/03/2013, n. 33.



IL CAPO

SETTORE 2° - PROGRAMMAZIONE - FINANZA - ENTRATE

(Dott. Fabrizio NERONE)

VISTO: si attesta la regolarità contabile	e la copertura finanziaria, ai sensi dell'art.151, comma 4
D.Lgs. 267 del 18.08.2000.	
data07/12/2016	IL RESPONSABILE
	SETTORE 2° FINANZA
	(Dott. Fabrizio Nerone)
Copia della presente determinazione vier	ne consegnata all'Ufficio Mandati in data
	L'ISTRUTTORE CONTABILE

PUBBLICAZIONE

(Rag. Roberto TRAVAGLINI)

La presente determinazione verrà pubblicata all'Albo Pretorio OnLine per almeno 10 giorni, come stabilito dall'art. 45, comma 5, dello Statuto Comunale.

Il documento è generato dal Sistema Informativo automatizzato del Comune di Città Sant'Angelo. La firma autografa è sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile ai sensi dell'Art. 3 D.Lgs. n. 39 del 12 febbraio 1993